
ANÁLISIS DE RESULTADOS 

Se realizó un test de 5 preguntas dirigido a los padres de familia de la institución educativa 

cornejo, se tomó una muestra de 30 familias con el fin de conocer sobre las prácticas de ahorro 

que cada uno realiza en su hogar y la cultura que se está transmitiendo a los estudiantes. 

Los resultados obtenidos son los siguientes: 

1. ¿Su familia ahorra mensualmente?                      
 

 

 

 

 

Como se puede evidenciar en la gráfica anterior, un 90% que equivale a 27 familias no ahorran en 

su hogar, solo un 10% equivalente a 3 familias si practican este hábito. Estos resultados nos 

muestra que los habitantes de la comunidad no logran ahorrar mensualmente, la mayoría 

comentaba que los alimentos de la canasta familiar van en aumento, algunos no cuentan con un 

trabajo estable y lo que ganan en el día lo distribuyen para los gastos del hogar, por tal motivo, el 

ahorro no es prioridad para ellos.  
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2. ¿En su hogar, hacen listado de gastos mensuales antes de iniciar pagando deudas? 

 
 

 

 

De las 30 familias que se tomaron como muestra solo 10 de ellas contestaron que sí, lo cual 

equivale a un 33%, por el contrario, el 67% en el hogar no realizan una lista de gastos, la cual le 

puede contribuir para saber cuáles son las deudas mensuales, al igual que saber con qué cuenta y 

así poder hacer un manejo más adecuado del dinero y saber cuáles son sus prioridades.  
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3. ¿Inculca a sus hijos sobre el manejo de dinero? 

 

 

 

 

Los resultados obtenidos nos muestras que un 43% de las familias algunas veces les inculcan a sus 

hijos el buen manejo del dinero, siendo la opción más seleccionada; por el contrario, la opción 

menos seleccionado fue nunca, dando como resultado un 14% de la población encuestada. Es 

evidente que los padres de familia estén al pendiente de los gastos que sus hijos generan, como lo 

es la educación, es por ello que tratan de infundirles  una adecuada utilización del dinero que se 

les puede dar a diario.  
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4. ¿Se le dificulta destinar dinero para ahorrar? 

 

 

 

De las 30 familias encuestadas, un 70% que equivale a 21 familias contestaron que si se les 

dificulta destinar dinero para ahorrar, solo un 30%, un porcentaje bajo contestaron que no; esto 

da como resultado la falta cultura  
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